
参加者内訳 人 ％

１．無作為抽出
から申込

49 32.67%

２．当日参加
（市民等）

23 15.33%

３．各種団体 15 10.00%

４．若者議会
委員・OB

7 4.67%

５．市議会議員 15 10.00%

６．市職員 34 22.67%

７．大学生（愛知
大学）

7 4.67%

合計 150 100.0%

当日アンケート
回収率

112人/150人 74.67%

問１　年齢 数 ％

10歳代 7 6.3%

20歳代 8 7.1%

30歳代 15 13.4%

40歳代 19 17.0%

50歳代 23 20.5%

60歳代 23 20.5%

70歳代 13 11.6%

80歳以上 3 2.7%

無回答 1 0.9%

計 112 100.0%

問２　性別 数 ％

男 81 72.3%

女 31 27.7%

計 112 100.0%

第６回まちづくり集会当日アンケート結果
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問3　住まい 数 ％

1.新城 23 20.5%

2.千郷 19 17.0%

3.東郷 19 17.0%

4.舟着 4 3.6%

5.八名 14 12.5%

6.鳳来中部 3 2.7%

7.鳳来南部 5 4.5%

8.鳳来北西部 6 5.4%

9.鳳来東部 4 3.6%

10.作手 5 4.5%

11.その他 9 8.0%

無回答 1 0.9%

計 112 100.0%

問4　参加回数 数 ％

１．初めて 65 58.0%

2.２回目～５回目 37 33.0%

3.６回以上 10 8.9%

計 112 100.0%

問５　目的の達
成状況

数 ％

１．達成されている 25 22.3%

２．どちらかというと
達成されている 57 50.9%

３．どちらかというと
達成されていない 13 11.6%

4.達成されていな
い

2 1.8%

無回答 15 13.4%

計 112 100.0%

舟着

３．６％

新城

２０．５％

鳳来中部２．７％

八名

１２．５％

鳳来南部４．５％

作手

４．５％

東郷

１７．０％

鳳来東部

３．６％

千郷

１７．０％

鳳来北西部５．４％

他

８．０％

未達成

１．８％

どちらかというと

未達成１１．６％

無回答

１３．４％

どちらかというと

達成５０．９％

達成

２２．３％

初めて

５８．０％

２～５回

３３．０％

６回以上

８．９％

住まい

参加回数

目的の達成

状況


